

ΙΕΡΑ ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΣ ΑΙΤΩΛΙΑΣ & ΑΚΑΡΝΑΝΙΑΣ
ΙΕΡΟΣ ΝΑΟΣ ΑΓΙΑΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ ΑΓΡΙΝΙΟΥ

«...ἄφετε τὰ παιδιά
ἔρχεσθαι πρὸς με...»

κατηχητικές συνάξεις για όλες τις ηλικίες

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΚΑΤΗΧΗΤΙΚΟ 2024-25

Αγαπητοί μου γονείς χαιρετε εν Κυρίω.

Η νέα σχολική χρονιά ήδη ξεκίνησε και τα παιδιά μας, με ενθουσιασμό και δίψα ήδη βιώνουν την διαδικασία της μάθησης, της επικοινωνίας και του παιχνιδιού μέσα στον φυσικό τους χώρο, το σχολείο. Με την Πρόσκλησή μας αυτή τα καλούμε να συμμετέχουν και ΣΕ ΜΙΑ ΑΚΟΜΑ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ, που θα τα ωφελήσει ποικιλοτρόπως στην διάρκεια της ζωής τους, **στην ΚΑΤΗΧΗΤΙΚΗ μας ΣΥΝΤΡΟΦΙΑ**, της Ενορίας μας. Στόχος της Κατήχησης ήταν, είναι και θα είναι η δημιουργία μιας ειλικρινούς και ουσιαστικής σχέσης με τον ΧΡΙΣΤΟ. Ο ίδιος ο Κύριος ενθάρρυνε τους μαθητές του και κατ' επέκταση όλους εμάς: «Αφήστε τα παιδιά να έλθουν κοντά μου και μη τα εμποδίζετε· γιατί σε αυτά ανήκει η Βασιλεία του Θεού (Ματθ. 19,14). Η Ιερά Μητρόπολή μας, σε πείσμα των καιρών και όσων έχουν διαχρονικά υποτιμήσει και υποβαθμίσει στη συλλογική συνείδηση τα Κατηχητικά Σχολεία, συνεχίζει να ετοιμάζει με επιμέλεια και πολλή αγάπη για τα παιδιά τις κατηχητικές δράσεις που θα λειτουργήσουν και φέτος σε όλες τις Ενορίες της Μητροπολιτικής μας Περιφέρειας.

Ποιοί θα είναι φέτος οι Κατηχητές και οι Κατηχήτριες στο Κατηχητικό μας Σχολείο; Η κ. **Βασιλική Ριζογιάννη-Καντάνη**, Εκπαιδευτικός – Θεολόγος, ο κ. **Παντελής Καντάνης**, εκπαιδευτικός – Δάσκαλος και επί πολλά έτη ο Πρωτοψάλτης του Ιερού Ναού μας, η κ. **Δήμητρα Παπαδοπούλου**, εκπαιδευτικός – Δασκάλα, ο κ. **Γεώργιος Γεωργαντάς**, Ελ. Επαγγελματίας, επί σειρά ετών Κατηχητής με σπουδαίο έργο στην Ενορία μας και ο κ. **Βασίλειος Οικονόμου**, νέος φέρελπις Φιλολόγος, πρόσωπα που αποδέχτηκαν με χαρά την πρόταση του εφημερίου και υπεύθυνου Νεότητος και διορίστηκαν από τον Σεπτό Ποιμενάρχη μας, λαμβάνοντας και τα σχετικά Διοριστήρια. Κριτήρια ήταν, ο ιεραποστολικός τους ζήλος, η διάθεση μετάδοσης της πίστης στα παιδιά μας, η πολύχρονη κατηχητική και παιδαγωγική τους εμπειρία. Οι κατηχητές μας, που είναι τα κατάλληλα πρόσωπα στα οποία

μπορούμε να εμπιστευτούμε τα παιδιά μας, θα προσφέρουν εθελοντικά και ανιδιοτελώς το χρόνο τους και ένα μέρος του εαυτού τους θυσιαστικά, για την λειτουργία ενός πρότυπου και σύγχρονου Κατηχητικού Σχολείου στην Ενορία μας. Για τους λόγους αυτούς, είναι αξιέπαινοι και τους ευχαριστούμε από καρδιάς.

Αγαπητοί μου γονείς και εκπαιδευτικοί, σας προτρέπω να κάνετε από φέτος μια νέα αρχή με το Κατηχητικό μας Σχολείο. Όχι μόνο να παροτρύνετε τα παιδιά σας να προσέρχονται -όσα θέλουν φυσικά-στην νεανική μας συντροφιά, αλλά να έρχεσθε όποτε μπορείτε και εσείς οι ίδιοι. Χρειαζόμαστε την υποστήριξή σας, την συμμετοχή σας.

Ο σύγχρονος τρόπος ζωής είναι τρομερά φθοροποιός για όλους μας και για τα παιδιά μας, ιδιαίτερα στην κοινωνία που μεγαλώνουν, που όταν δεν έχουν το στήριγμα του Χριστού και της πίστεως στην ζωή τους, έχουν ήδη χάσει έναν πολύτιμο- τον πιο πολύτιμο!- σύμμαχο για την υγιή ψυχοσωματική τους ανάπτυξη και την αντιμετώπιση των καθημερινών δυσκολιών.

Στις Κατηχητικές Συντροφίες μας, όλη τη διάρκεια της χρονιάς, θα περιλαμβάνονται:

1) Η ενημέρωση και η βίωση της Ορθόδοξης Χριστιανικής Διδασκαλίας.
2) Η ατμόσφαιρα της παρέας και της αγάπης, όπου ο ένας νοιάζεται για τον άλλον.

3) Ενασχόληση με χειροτεχνία, με ζωγραφική και άλλες δραστηριότητες.

4) Άφθονη Ψυχαγωγία, με παιχνίδια, τραγούδια, αγώνες και εκδρομές.

Ο Αγιασμός της νέας κατηχητικής χρονιάς θα γίνει το Σάββατο 6 Οκτωβρίου στις 10:30 το πρωί, στον Ιερό Ναό της Αγίας

Παρασκευής και η έναρξη των μαθημάτων το Σαββατοκύριακο 12 και 13 Οκτωβρίου 2024 στην αίθουσα του Πνευματικού μας Κέντρου. Ο

Χριστός μας παροτρύνει: **«Άφετε τα παιδιά ελθείν προς με»**. Σας παρακαλώ πατρικά όλους, γονείς και εκπαιδευτικούς, να συντελέσετε ώστε να μη στερήσουμε από τα παιδιά αυτήν την εμπειρία ζωής.

Τουλάχιστον όσοι βρισκόμαστε εδώ, τα συνειδητά μέλη της τοπικής μας Εκκλησίας και η εκπαιδευτική κοινότητα, ας δώσουμε τον αγώνα μας, ώστε όσο γίνεται περισσότερα παιδιά να πυκνώσουν φέτος τις κατηχητικές συντροφίες. Έτσι θα αποδείξουμε πράγματι ότι αγαπάμε τα παιδιά μας. Ευλογημένη και δημιουργική κατηχητική χρονιά στα παιδιά μας! **Τηλ. Επικοινωνίας: 26410-26181 – 6972494444 – 6973333018**

Με όλη μου την πατρική αγάπη

Ο ΕΦΗΜΕΡΙΟΣ ΤΟΥ Ι.Ν. ΑΓΙΑΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ ΑΓΡΙΝΙΟΥ

Π. ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΦΕΓΓΟΥΛΗΣ

ΠΡΩΤΟΠΡΕΣΒΥΤΕΡΟΣ – ΘΕΛΟΓΟΣ